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Denna information är sådan information som FSport AB är skyldigt att offentliggöra enligt EU:s marknadsmissbruksförordning. 
Informationen lämnades, genom Bolagets kontaktpersoners försorg, för offentliggörande den 28 maj 2026 kl. 08:30 CET. 

DELÅRSRAPPORT Q1 2026 
Det första kvartalet 2026 präglades av fortsatt fokus på kostnadskontroll, verksamhetsutveckling och 
vidareutveckling av Bolagets digitala sport- och streamingplattformar. Efter periodens utgång har Bolaget 
intensifierat sin streamingsatsning genom nya profilsamarbeten och dagliga sändningar, vilket bidragit till 
ökad aktivitet och nya rekordsiffror inom streamingverksamheten. 

JANUARI-MARS 2026 

• Nettoomsättning uppgick till 311 TSEK (346). 
• Rörelseresultat före nedskrivningar och avskrivningar (EBITDA) uppgick till -960 TSEK (-846).  
• Resultat efter finansiella poster uppgick till -1 144 TSEK (-1 675). 
• Resultat efter skatt uppgick till -1 144 TSEK (-1 675). 
• Resultat per aktie uppgick till -0,01 SEK (-0,01). 

VÄSENTLIGA HÄNDELSER UNDER PERIODEN JANUARI-MARS 2026 

• Inga väsentliga händelser under perioden. 

VÄSENTLIGA HÄNDELSER EFTER PERIODENS UTGÅNG 

• FSport inleder streamingsamarbete med bettingprofilen Sargon Rüya. 
• FSport växlar upp sin streamingsatsning med sändningar varje dag. 
• FSport lanserar VM-tips inför sommarens fotbollsfest. 
• FSport släpper uppdaterad version av fotbollstjänsten Fans48. 
• FSport når nya rekordtittarsiffror för sin streamingsatsning.  
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RAPPORTDATUM 2026 

2026-06-04 Årsstämma 2026 

2026-08-27 Delårsrapport Q2 2026 

2026-11-26 Delårsrapport Q3 2026 

Samtliga rapporter publiceras på Bolagets hemsida: www.fsportgroup.se 

 

FINANSIELLA NYCKELTAL 

Nyckeltal (TSEK)  2026-01-01 
2026-03-31 

2025-01-01 
2025-03-31 

2025-01-01 
2025-12-31 

Nettoomsättning 311 346 1 289 

Rörelseresultat före nedskrivningar och avskrivningar (EBITDA) -960 -846 132 

Resultat efter finansiella poster -1 144 -1 675 -1 705 

Balansomslutning 17 934 19 940 18 907 

Soliditet (%) 93,75 90,22 94,99 

Antal aktier vid periodens ingång 152 871 902 152 871 902 152 871 902 

Antal aktier vid periodens utgång 152 871 902 152 871 902 152 871 902 

Genomsnittligt antal aktier under perioden 152 871 902 152 871 902 152 871 902 

Resultat per aktie (SEK) -0,01 -0,01 -0,01 
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VD HAR ORDET 
Kära FSportare,  

Den som följt vår kommunikation under året har 
säkert noterat att mängden information varit låg 
under det första kvartalet, men hög därefter. Till 
detta finns det goda skäl: det bakom kulisserna-
arbete jag tidigare pratat om har legat i fokus under 
Q1, och vad det lett till har vi börjat se i april och 
maj. Därför kommer jag denna gång att fokusera 
huvudsakligen på vart vi är på väg med några av 
godbitarna i vår produktportfölj, utifrån vad vi gjort 
bakom spakarna.  

Tippa.se tar fart 

Satsningen på videoinnehåll på Tippa.se har stadigt 
fortsatt att utvecklas, och nu ser vi tydliga signaler på 
att att det arbete vi lagt ned är väl spenderad tid: 
tittarsiffrorna växer, samarbeten med profiler i 
sportspelsbranschen fördjupas, och den 
redaktionella rytmen sätter sig allt bättre. 

Det här är ingen snabb sprint – det är en 
uppbyggnad som kräver uthållighet, men just därför 
blir den också svår för andra att kopiera när den väl 
är på plats. Sportspelsmedia är till sin natur en 
bransch där det som syns på ytan oftast är toppen av 
ett betydligt större isberg. För varje livesändning, för 
varje speltips och för varje nyhet ligger det mycket 
redaktionellt arbete, teknisk utveckling, 
schemaläggning och planering bakom. 

Efter periodens utgång har vi också kunnat växla upp 
rejält genom att gå från ett redan välfungerande 
sändningsschema till dagliga livesändningar, sju 
dagar i veckan. Med fotbolls-VM runt hörnet ger det 
oss möjlighet att möta en betydligt större publik än 
vanlig. Här vill jag också slå ett slag för vår icke 
licenspliktiga tipstävlingsprodukt som vi haft stor 
framgång med tidigare, och som inför VM finns på 
vm.tippa.se för alla som vill att tävla gratis. 
Plattformen är modern, robust, och redo att ta nästa 
steg i höst – snarare än att bara användas till större 
mästerskap. 

Fans48 och den internationella resan 

Fans48 fortsätter att vara en av våra mest 
spännande långsiktiga möjligheter. Produkten är från 

grunden byggd för att skala – med nya språk, nya 
ligor, nya klubbar – och vi arbetar metodiskt med att 
förbättra både innehåll och funktionalitet. Vi har efter 
kvartalets utgång lanserat en tekniskt uppdaterad 
version, anpassad för att snabbt kunna utvecklas 
vidare, och ser mycket fram emot att lägga till saker 
successivt – exempelvis i form av sådant som utökad 
statistik, användarfunktionalitet, och AI-understödda 
satsningar på flerspråkscontent. Värt att komma ihåg 
är dock att Fans48 är en klubblagsprodukt, och 
därför är det framför allt när de stora europeiska 
ligorna börjar i höst som vi ska stå redo att möta 
marknaden. 

Aftermath Interactive 

AI-spåret är något vi som bolag nyttjat mer och mer 
under kvartalet i allmänhet, inte bara för Fans48, och 
detsamma gäller den svenska spelstudion Aftermath 
Interactive, i vilket vi har ett betydande innehav. Inför 
utrullning av pokerspelsprodukten Hands of Victory 
har studion utvecklat innovativ AI-teknik för att 
populera pokerborden inuti spelet med botar, så att 
det finns högkvalitativt motstånd oavsett när och hur 
en spelare loggar in för att lira kort. Roligt är också 
att dialoger pågår aktivt om att utveckla spel för 
iGaming-sektorn – en potentiellt enorm marknad. 

Vår väg framåt 

Marknaden har under de senaste veckorna visat ett 
tydligt ökat intresse för FSport-aktien, och det är 
förstås roligt att se. Samtidigt vill jag vara tydlig med 
att vi inte styr verksamheten efter kvartalsvis 
kursutveckling – vi styr efter vad som bygger ett 
hållbart bolag på sikt. Det vi nu ser frukten av är 
resultatet av medvetna val som gjordes för ett eller 
flera år sedan, och vi fattar i dag motsvarande beslut 
som förhoppningsvis kommer att bära frukt framåt. 

Det är så vi vill driva FSport: med uthållighet, med 
fokus, och med en grundläggande respekt för det 
faktum att hållbara värden inte byggs över en natt. 
Tack för att ni följer med på resan. 

Helsingborg 28 maj 2026 
Joel Hinz, VD FSport AB (publ)
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OM FSPORT AB (PUBL) 
FSport AB är ett innovativt spelmediaföretag med spelmedieverksamhet för portalerna Tippa.se och Trav.se 
där Bolaget är en leverantör av spelartrafik till den svenska spelbranschen, samt till den amerikanska 
spelbranschen genom HockeyStakes.com. Fans48.com är en webbtjänst för fotbollsfans inom världens 
största fotbollsligor och finns tillgänglig på flera olika språk. Med sin långa erfarenhet av 
fantasyspelsutveckling bygger och sjösätter FSport även underhållande gratisspel online där resultaten i 
riktiga idrottsevenemang står som grund till poängsättningen i spelet. Bolaget är även en betydande 
delägare i spelstudion Aftermath Interactive AB, utvecklare av digitala pokerspel. 

AFFÄRSOMRÅDE MEDIA 

Medieverksamheten inom FSport består av de digitala spelportalerna Tippa.se och Trav.se, vilka erbjuder 
affiliatemarknadsföring till licensierade speloperatörer på den svenska marknaden. Tippa.se och Trav.se 
guidar dagligen sina besökare till det erbjudande eller spelutbud som passar dem bäst. För den växande 
nordamerikanska spelmarknaden presenterar Bolaget HockeyStakes.com, en spelportal med expertfokus 
kring betting på National Hockey League (NHL). Samtidigt driver Bolaget även Fans48.com, en internationell 
webbtjänst som riktar sig till fans av klubbar inom världens största fotbollsligor och erbjuder innehåll på flera 
språk. 

Bolagets verksamhet inom affiliation och media går ut på att genom sina produkter och innehåll online 
attrahera, intressera och förmedla användare på marknaden till olika spel- och sportspelstjänster. Detta görs 
genom prestationsbaserad marknadsföring för speloperatörer man samarbetar med. 

Bolaget innehar även affiliatelicens för delstaten New Jersey i USA. 

TIPPA.SE  
Tippa.se är en av Sveriges ledande guider till odds och betting. Plattformen är den naturliga efterträdaren till 
Bolagets tidigare site 1x2.se, som under många år levererade spelinformation och vägledning. Med Tippa.se 
tar vi nästa steg – med dagliga speltips av högsta kvalitet, streams på Twitch och YouTube, odds från de 
största svenska spelbolagen samt djupgående bolagsanalyser. Tippa.se bygger vidare på traditionen och är 
idag en av Sveriges mest omfattande resurser för alla som söker kunskap och inspiration inom odds, betting 
och speltips. 

TRAV.SE 
Trav.se är en av de största resurserna i Sverige för spel på trav. Spelportalen ger dagliga speltips med plats- 
och vinnarspel från travlopp i och utanför Sverige, och når veckovis en bred travintresserad publik med sina 
videopoddar. 

HOCKEYSTAKES.COM  
HockeyStakes.com är en spelportal för ishockey. Med ett unikt expertfokus på bettingen kring NHL skapar 
Bolaget en kommunikationskanal till en engagerad och aktiv målgrupp för spel i USA. 

FANS48.COM 

Fans48.com är en webbtjänst för fotbollssupportrar, lanserad i februari 2025. Plattformen riktar sig till fans av 
ett antal klubbar inom världens största fotbollsligor och erbjuder innehåll på flera språk – med ett utbud som 
successivt kommer att växa. Genom denna satsning når Bolaget fotbollssupportrar globalt och skapar en 
samlingsplats där passionen för klubbarna står i centrum. 

AFTERMATH INTERACTIVE AB 

Aftermath Interactive är en svensk spelstudio grundad av personer med lång erfarenhet av att utveckla, driva 
och marknadsföra digitala pokerspel. Studion fokuserar på att skapa genresammansmältande titlar som 
omdefinierar skicklighetsspel genom innovation i både spelmekanik och monetiseringsmodeller. FSport äger 
ca 24% av aktierna i Aftermath Interactive. 
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FINANSIELL SUMMERING 
NETTOOMSÄTTNING 

Nettoomsättningen under första kvartalet 2026 uppgick till 311 TSEK, vilket är en minskning jämfört med 
samma period 2025 (346), till följd av avyttring av tillgångar som lett till färre intäktsströmmar. 
Nettoomsättningen utgjordes till största del av affiliateintäkter. 

RÖRELSERESULTAT FÖRE NEDSKRIVNINGAR OCH AVSKRIVNINGAR SAMT RESULTAT EFTER  
FINANSIELLA POSTER 

Rörelseresultat före nedskrivningar och avskrivningar (EBITDA) under första kvartalet 2026 uppgick till -960 
TSEK, vilket innebär en försämring jämfört med samma period 2025 (-846). Försämringen förklaras främst av 
minskade intäkter till följd av avyttringen.  

Resultat efter finansiella poster under första kvartalet 2026 uppgick till -1 144 TSEK, vilket innebär ett minskat 
underskott jämfört med samma period 2025 (-1 675). Förbättringen jämfört med föregående år är främst 
hänförlig till högre ned- och avskrivningar under jämförelseperioden 2025.  

Åtgärderna för effektivisering av verksamheten har fortsatt att ge resultat under kvartalet. 

KASSAFLÖDE 

Förändring av likvida medel uppgick vid utgången av första kvartalet 2026 till -1 109 TSEK, jämfört med 221 
TSEK under samma period 2025. Skillnaden hänförs främst till tillskott i kassan från avyttring av immateriella 
tillgångar under föregående år. 

LIKVIDA MEDEL 

Likvida medel vid utgången av första kvartalet 2026 uppgick till 5 108 TSEK (1 807). Ökningen jämfört med 
föregående år förklaras främst av avyttringen av immateriella tillgångar. 

TRANSAKTIONER MED NÄRSTÅENDE 

Bolaget har i övrigt inte beviljat några lån, garantier eller borgensförbindelser till eller till förmån för någon av 
Bolagets styrelseledamöter eller ledande befattningshavare. De affärstransaktioner som finns med närstående 
har ingåtts på marknadsmässiga villkor. 
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FINANSIELL INFORMATION 
REDOVISNINGS- OCH VÄRDERINGSPRINCIPER  

FSport AB:s delårsrapport har upprättats enligt årsredovisningslagen och K3. Tillämpade principer 
överensstämmer med de som tillämpades i årsredovisningen för 2025. Rapporten har ej varit föremål för 
granskning av Bolagets revisorer. 

Resultaträkning (TSEK) 2026-01-01 
2026-03-31 

2025-01-01 
2025-03-31 

2025-01-01 
2025-12-31 

RÖRELSENS INTÄKTER       

Nettoomsättning 311 346 1 289 

Aktiverat arbete för egen räkning 145 145 578 

Övriga rörelseintäkter 22 -3 4 459 

Summa rörelsens intäkter  477 488 6 327 

      

RÖRELSENS KOSTNADER     

Kostnad för sålda tjänster -365 -307 -970 

Övriga externa kostnader -437 -513 -2 358 

Personalkostnader -622 -496 -2 833 

Avskrivningar av materiella- och immateriella anläggningstillgångar -189 -833 -1 919 

Övriga rörelsekostnader -13 -18 -34 

Summa rörelsens kostnader -1 626 -2 167 -8 114 

      

RÖRELSERESULTAT -1 149 -1 679 -1 787 

      

Resultat från finansiella poster     

Ränteintäkter 4 4 82 

Summa finansiella poster 4 4 82 

      

Resultat efter finansiella poster -1 144 -1 675 -1 705 

      

PERIODENS RESULTAT  -1 144 -1 675 -1 705 
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Balansräkning (TSEK) 2026-03-31 2025-03-31 2025-12-31 

TILLGÅNGAR      

       

ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR      

       

Immateriella anläggningstillgångar      

Balanserade utgifter för utvecklingsarbeten 1 926 2 631 1 836 

Licenser och varumärken 5 249 14 780 5 381 

Summa immateriella anläggningstillgångar 7 174 17 411 7 217 

      

Materiella anläggningstillgångar     

Datorer 27 0 28 

Summa materiella anläggningstillgångar 27 0 28 

      

Finansiella anläggningstillgångar     

Andelar i intresseföretag 4 000 0 4 000 

Andra långfristiga fordringar 1 000 0 1 000 

Summa finansiella anläggningstillgångar 5 000 0 5 000 

      

SUMMA ANLÄGGNINGSTILLGÅNGAR 12 201 17 411 12 246 

      

OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR     

      

Kortsiktiga fordringar     

Kundfordringar 216 98 210 

Aktuell skattefordran 91 216 54 

Övriga fordringar 87 50 63 

Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 231 357 118 

Summa kortfristiga fordringar 625 721 445 

      

Kassa och bank     

Likvida medel 5 108 1 808 6 217 

Summa kassa och bank 5 108 1 808 6 217 

      

SUMMA OMSÄTTNINGSTILLGÅNGAR 5 733 2 529 6 661 

      

SUMMA TILLGÅNGAR  17 934 19 940 18 907 
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Balansräkning (TSEK) 2026-03-31 2025-03-31 2025-12-31 

EGET KAPITAL OCH SKULDER      

       

EGET KAPITAL      

       

Aktiekapital 4 586 4 586 4 586 

Fond för utvecklingsutgifter 1 926 2 631 1 836 

Överkursfond 116 362 116 362 116 362 

Balanserat resultat -105 015 -104 015 -103 220 

Fusionsresultat 101 101 101 

Periodens resultat -1 144 -1 675 -1 705 

SUMMA EGET KAPITAL 16 816 17 991 17 961 

      

Kortfristiga skulder     

Leverantörsskulder 319 133 174 

Skatteskulder 28 149 0 

Övriga skulder 72 1 068 119 

Upplupna kostnader och förutbetalda skulder 700 599 654 

Summa kortfristiga skulder 1 118 1 949 947 

      

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 17 934 19 940 18 907 
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Kassaflödesanalys (TSEK) 2026-01-01 
2026-03-31 

2025-01-01 
2025-03-31 

2025-01-01 
2025-12-31 

Den löpande verksamheten       

Rörelseresultat -1 149 -1 679 -1 787 

Justering för poster som inte ingår i kassaflödet 189 833 1 980 

Erhållen ränta 4 4 81 
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändringar 
av rörelsekapital -956 -842 274 

     

Kassaflöde från förändringar av rörelsekapital    

Minskning/ökning kundfordringar -5 112 0 

Minskning/ökning av fordringar -153 15 380 

Minskning/ökning leverantörsskulder 145 -34 7 

Minskning/ökning kortfristiga skulder 4 1 115 93 

Kassaflöde från den löpande verksamheten -965 366 754 

     

Investeringsverksamheten    

Utvecklingsarbeten -145 -145 -578 

Försäljning immateriella anläggningstillgångar och varumärken  0 0 4 455 

Kassaflöde från investeringsverksamheten -145 -145 3 877 

     

Förändring av likvida medel -1 109 221 4 631 

Likvida medel vid periodens början 6 217 1 586 1 586 

Likvida medel vid periodens slut 5 108 1 807 6 217 
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Förändring i eget kapital (TSEK) Aktiekapital Utvecklings- 
fond 

Övr. fritt eget 
kapital 

Periodens  
resultat 

Summa eget 
kapital 

Ingående balans 1 januari 2025 4 586 3 008 17 886 -5 814 19 666 

Fond för utvecklingsutgifter 0 -1 172 1 172 0 0 

Omföring föregående års resultat 0 0 -5 814 5 814 0 

Periodens resultat 0 0 0 -1 705 -1 705 

EGET KAPITAL 31 DECEMBER 2025 4 586 1 836 13 244 -1 705 17 961 

            

Ingående balans 1 januari 2026 4 586 1 836 13 244 -1 705 17 961 

Fond för utvecklingsutgifter 0 90 -90 0 0 

Omföring föregående års resultat 0 0 -1 705 1 705 0 

Periodens resultat 0 0 0 -1 144 -1 144 

EGET KAPITAL 31 MARS 2026 4 586 1 926 11 449 -1 144 16 816 
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AKTIEN OCH ÄGARFÖRHÅLLANDEN 

 Datum Händelse Förändring 
antal aktier 

Totalt antal 
aktier 

Förändring av 
aktiekapital 

(SEK) 

Totalt aktie-
kapital (SEK) 

Kvotvärde 
(SEK) 

2013-11-26 Nybildning 1 000 1 000 100 000 100 000 100 

2015-09-18 Nyemission 263 1 263 26 300 126 300 100 

2016-07-17 Split 1:100 125 037 126 300 0 126 300 1 

2016-03-15 Nyemission 37 891 164 191 37 891 164 191 1 

2016-12-02 Nyemission 41 048 205 239 41 048 205 239 1 

2017-11-28 Nyemission 13 189 218 428 13 189 218 428 1 

2018-06-28 Nyemission 20 013 238 441 20 013 238 441 1 

2019-03-04 Nyemission 12 875 251 316 12 875 251 316 1 

2019-09-12 Utn. teckn.op. 5 100 256 416 5 100 256 416 1 

2020-04-17 Nyemission 54 211 310 627 54 211 310 627 1 

2021-01-30 Utb. Konvertibel 26 655 337 282 26 655 337 282 1 

2021-04-12 Nyemission 84 318 421 600 84 318 421 600 1 

2021-04-12 Nyemission 337 282 758 882 337 282 758 882 1 

2021-06-07 Nyemission 36 761 795 643 36 761 795 643 1 

2021-08-13 Nyemission 125 000 920 643 125 000 920 643 1 

2021-08-18 Split 1:16 13 809 645 14 730 288 0 920 643 0,06 

2021-09-27 Nyemission 4 500 000 19 230 288 281 250 1 201 893 0,06 

2023-06-12 Nyemission 27 976 273 47 206 561 1 748 517 2 950 410 0,06 

2024-07-12 Nyemission 96 915 341 144 121 902 1 373 247 4 323 657 0,03 

2024-11-15 Nyemission 8 750 000 152 871 902 262 500 4 586 157 0,03 
 

Aktieägare 31 mars 2026 Antal aktier Procent av kapital och röster 

Jimmy Jönsson (privat och via bolag) 48 077 563 31,45 

Özkan Ego (via närstående bolag) 47 366 800 30,98 

Avanza Pension 13 363 086 8,74 

E-handel i Norr AB 11 969 000 7,83 

Björn Hermansson (privat och via bolag) 4 172 365 2,73 

SEB AB, Luxembourg Branch 2 326 798 1,52 

Joel Hinz 2 318 022 1,52 

Pareto Securities AS 2 098 801 1,37 

Robin Hane 2 004 273 1,31 

Anik AB 958 322 0,63 

Övriga 18 216 872 11,92 

Totalt 152 871 902 100 
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DEFINITIONER OCH ORDLISTA 
Begrepp Förklaring 

Affiliate Avser nätverk som inkluderar program för marknadsföring på internet och där 
besökare vidarebefordras till andra webbplatser eller webbtjänster. 

Balansomslutning Summan av tillgångar eller skulder plus eget kapital. 

EBITDA Rörelseresultat före räntor, skatt, avskrivningar och nedskrivningar. 

Nasdaq First North Growth Market Avser marknadsplatsen Nasdaq First North Growth Market. 

Nettoomsättning Försäljningsintäkter med avdrag för lämnade rabatter, moms och annan skatt 
som är knuten till försäljningen. 

Resultat efter finansiella poster Rörelseresultat plus de finansiella intäkterna minus de finansiella kostnaderna. 

Resultat per aktie Periodens resultat dividerat med genomsnittligt antal aktier. 

Soliditet Justerat eget kapital i procent av balansomslutning. 

Speloperatörer Aktörer som marknadsför och erbjuder spel till slutkonsument. 

Spelportal Avser en startpunkt till internet-resurser med en samling ingångar ut till internet 
på en och samma webbplats för att locka till sig många besökare. 

Trav Avser trav- och galoppsporten i Sverige. 
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HELSINGBORG 28 MAJ 2026 
Naim Messo, Styrelseordförande | Özkan Ego, Styrelseledamot | Christian Rajter, Styrelseledamot 

Styrelsen 
FSport AB (publ)  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
CERTIFIED ADVISER  

Bolagets Certified Adviser på Nasdaq First North Growth Market är Corpura Fondkommission AB. 

Corpura Fondkommission AB 
Artillerigatan 42 
114 45 Stockholm 
Telefon: +46 (0)722 52 34 51 
ca@corpura.se 

 

FSPORT AB (PUBL) 

FSport AB 
Kungsporten 4A 
427 50 Billdal  
www.fsportgroup.se 
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